
REQUERIMENTO Nº 897/2009

Senhora Presidente,

Considerando que, simultâneo ao embargo das obras da futura sede da Câmara Municipal de Valinhos no ano de 2008, e com a ocorrência de denúncia que pesou sobre a administração desta Casa com relação à área verde próxima as obras da nova Câmara Municipal;
Considerando que a administração da Câmara, sob a presidência deste vereador subscrevente, foi notificada pelo Departamento Estadual de Proteção de Recursos Naturais (DEPRN), resultando na obrigatoriedade do plantio de 100 mudas nativas;
Considerando que a administração da Câmara, no ano de 2008, realizou o plantio de cerca de 120 mudas no entorno da mata já existente, em área vizinha ao prédio da nova Câmara Municipal;
Considerando que a Promotoria Pública determinou que, após o plantio, fosse realizado a cada 06 meses, registro fotográfico da área replantada e consequente replantio das mudas que não vingaram;
Considerando que por ocasião do encerramento do mandato deste vereador como presidente da Câmara Municipal de Valinhos em 31/12/2008, foi realizado um último registro fotográfico e encaminhado com relatório à Justiça, conforme determinado, com cópia ao Departamento Jurídico da Câmara para que a determinação judicial tivesse cumprimento a cada seis meses a partir de 2009.
O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, o seguinte pedido de informações:
1. Foi realizado registro fotográfico das mudas plantadas no entorno do prédio da nova sede da Câmara Municipal de Valinhos conforme determinação judicial?
2. Se positivo, enviar cópia de todo o processo encaminhado à Promotoria Pública com fotos e relatório.

3. Se negativo, porque não foi cumprida a determinação judicial?
4. As mudas que foram plantadas no ano de 2008 pela administração anterior, a partir de janeiro de 2009 e até o momento, foram cuidadas com o recebimento de água devida, procedimento de roçagem de mato entre as mudas, escoramento de mudas e replantio de mudas mortas?

5. Se positivo, quem está realizando este acompanhamento?

6. Se negativo, qual o motivo do abandono da área replantada, que se constitui de mudas nativas e que fazem parte da reserva ambiental?
7. Que providências adotará a atual administração, se negativo os itens 1 e 4, uma vez que trata-se de ordem judicial a ser cumprida?
Valinhos, 19 de outubro de 2009.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             
              Vereador 



 


